

## Styremøte hos Åge 19.04.18.

Referat.

Tilstede:

Åge, Per Christian, Øystein, Hans Fredrik, Johnny og Erling. Meldt fravær av Geir Olav.

Saker og vedtak:

1. Konstituering og oppnevning av fagpersoner i klubben:
  1. Leder: Åge Flatner (Styreleder)
  2. Nestleder: Geir Olav Øien (Styre nestleder)
  3. Sekretær: Erling Teigum. (Styrerepr.)
  4. Kasserer: Hans Fredrik Wille.
  5. Operativ Leder: Per Christian Linnerud. (Styrerepr.)
  6. Flytryggingsleder: Åge Flatner.
  7. Teknisk leder: Åge Flatner.
  8. Skolesjef: Per Christian Linnerud.
  9. Miljøkontakt: Øystein Aaneby. (Styrerepr.)
  10. Aktivitetsleder: Øystein Aaneby.
  11. Flyplassansvarlig: Gulli: Johnny Sørli,  
Sørby: Geir Olav Øien,  
Kongsvinger: Erling Teigum,
  12. Web-ansvarlig: Johnny Sørli. (Vara repr. styre)
  13. Valgkomite, styrets repr.: Per Christian Linnerud. Kurt Skauen ble valgt av årsmøtet.

Bankfullmakt tildeles Åge Flatner og Hans Fredrik Wille i fellesskap.  
Revisor er valgt Åse Gunhild Flatner.
2. Regler for utleie av fly.

Etter forslag fra årsmøtet er det utarbeidet et nytt regelverk for utleie av klubbfly. Dette forslaget ble vedtatt gjennomført, og vil være gjeldende fra dags dato. Regelverket vil bli lagt ut på klubbens Web-side. Det er også en del av dette referatet.
3. Hangarplass på Sørby.

Det er i dag 5 fly med leieavtaler på Sørby. Leien er 1000kr/mnd pr fly. Det er ønske fra ytterligere en leietager, Terje Strømdal, fra 1.juni. Åge/Hans Fredrik setter opp en formalisert leieavtale med Terje.
4. Aktiviteter framover:
  1. Sikkerhetskurs arrangeres på Gulli torsdag 26.mai kl 19.00. Dette må annonseres på Websiden.
  2. Klubbkveld arrangeres i 2h.av mai. Åge finner en mulig anledning på Flysamlingen.

3. Dugnad på Gulli for å gjøre våropprydding på plassen, og vasking og polering av flyene.  
Dato vil bli gjort kjent senere.

5. Eventuelt. Ingen saker under dette punkt.

19.04.2018.

Erling Teigum.(sekr.)